
FIG. 2

1 2

2

3

b,c,d

b,c,d

b,c,d

b,c,d

b,c,d

b,c,d

a

a

a

a

Torques:
M8-----25NM

II

4
I

NOTA DE INSTALACION: 
-Colocar los soportes laterales 
"Pieza 2", ESQUIVAR LOS 
CABLES Y CAÑOS. FIG. 1
-Presentar chapón "Pieza 1" y 
agarrar a los soportes laterales con 
la buloneria indicada  en "X". No 
ajustar. FIG. 2
-Colocar el soporte frontal "Pieza "3" 
al chapón. FIG.3 
-Alinear el chapón de forma que 
quede horizontal 
-Chequear que la goma pieza 4 
quede apoyando firmemente a los 
refuerzos de la bocha del 
diferencial.
-Ajustar todo con torque indicado.

FIG. 1 FIG. 3

X
X

Vista desde el piso
Chapon cubre diferencial

Tornillo M8 x 1.25 x 25 
c/ arandela

Calco Logo Bracco 

Cod. de producto

Cant.DetalleItem
Despiece

CUBRE DIFERENCIAL

Toyota HILUX 16+

Detalle modific.: Realizó:

Cant.DetalleItem
Bulonería

Línea / Modelo:

Artículo:

AB Fecha:

Codigo:

Rev.: 03-02-20

T-76

(1) 01

06(a)

Calcos

(I)

Cant.Item

01

Detalle

(II) 01

Revisó:M. R. T.C.

Equipamientos 4x4

(3) Soporte frontal 01

(2) Soporte lateral 02

06Arandela plana 5/16"(b)

(c) Arandela grower 5/16" 06

(d) 06Tuerca M8 x 1.25

(4) Goma adhesiva 15x35 01

Se cambia el soporte central


	Hoja1
	Vista de dibujo1
	Vista de dibujo4
	Vista de dibujo5


